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Με μαθητικές παρελάσεις σε όλες τις δημοτικές ενότητες και εκδηλώσεις Τιμής γιορτάζει ο δήμος
Πυλαίας-Χορτιάτη την επέτειο της εθνεγερσίας της 25ης Μαρτίου κατά του Οθωμανικού ζυγού.

Κορυφαίες εκδηλώσεις της ημέρας οι παραδοσιακές μαθητικές παρελάσεις, ενώ θα πραγματοποιηθούν
πανηγυρικές εκδηλώσεις και ομιλίες για τη σημαντικότητα του Αγώνα.

«Είναι μια μέρα τιμής για όλους εκείνους που αγωνίστηκαν για να είμαστε σήμερα ελεύθεροι.
Άνθρωποι απλοί, με αξίες και αρχές, αδούλωτοι παρά τα 400 χρόνια οθωμανικού ζυγού. Τιμούμε
τους Ήρωες που έχυσαν το αίμα τους το 1821, χειροκροτούμε τη νέα γενιά της πατρίδας μας στις
παρελάσεις. Να μην ξεχνάμε: με ομοψυχία και ενότητα μπορούμε να καταφέρουμε πολλά. Αξίζει
κάθε φορά να ξαναδιαβάζουμε τα γεγονότα εκείνου του μεγάλου Αγώνα της εθνικής ανεξαρτησίας, που
γέννησε όχι μόνο την σύγχρονη Ελλάδα αλλά και το σύγχρονο κόσμο, και να τα φέρνουμε στο σήμερα.
Να νοιώθουμε τι θα πει αγαπώ την πατρίδα», σημειώνει χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα του εορτασμού οι πανηγυρικές εκδηλώσεις της Τρίτης 25 Μαρτίου, ανήμερα
της εθνικής επετείου, αρχίζουν στις 10.00 π.μ. με επίσημη Δοξολογία στους κατά τόπους Ιερούς
Ναούς Αγίου Γεωργίου στις δημοτικές Κοινότητες Ασβεστοχωρίου, Χορτιάτη, Φιλύρου και στον Ιερό
Ναό Αγίου Στεφάνου Εξοχής, στις 10.10 στο Πανόραμα με Δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου
και στις 10.30 στην Πυλαία στον Ιερό Ναό του Προφήτη Ηλία.
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ΠΡΟΗΓΟΎΜΕΝΟ ΆΡΘΟ ΕΠΌΜΕΝΟ ΆΡΘΡΟ

Θα ακολουθήσουν επιμνημόσυνες δεήσεις και καταθέσεις στεφάνων στα τοπικά μνημεία των
Ηρώων ενώ οι εκδηλώσεις θα κορυφωθούν με τις μαθητικές παρελάσεις που θα
πραγματοποιηθούν στις 10.45 το πρωί στο Πανόραμα, στις 11.00 στις Δημοτικές
Κοινότητες Ασβεστοχωρίου, Χορτιάτη, Φιλύρου και Εξοχής, ενώ στην Πυλαία η εκκίνηση της μαθητικές
παρέλασης θα δοθεί στις 11.45, με τη διοίκηση του δήμου να δίνει το «παρών» παντού, καθώς στις
παρελάσεις θα παραβρίσκονται ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και εκπρόσωποι του δήμου.

Στην αίθουσα Πολιτισμού Ασβεστοχωρίου την Πέμπτη 20 Μαρτίου στις 20.00 ο δήμος
διοργανώνει, όπως κάθε χρόνο, επετειακή εκδήλωση την οποία θα πλαισιώσουν τα Τμήματα
παραδοσιακών χορών του δήμου, ο Σύλλογος Γυναικών Ασβεστοχωρίου, το Χορευτικό της Ενορίας του
Αγίου Γεωργίου Ασβεστοχωρίου, ο Μουσικοχορευτικός Λαογραφικός Σύλλογος Ασβεστοχωρίου και η
Χορωδία του Δημήτρη Κεχαγιά. Την επιμέλεια – παρουσίαση της εκδήλωσης έχει η χοροδιδάσκαλος
Ιωάννα Σαμαρά.
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